Product Identity Declaration

Ultimate Products UK Ltd Manor Mill Victoria Street Chadderton Oldham OL9 ODD

Ultimate Products UK Ltd Edmund-Rumpler Straße 5 51149 Köln Germany



This declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer: Ultimate Products UK Ltd.

	CERTIFIED PRODUCT CODE	UP Global Sourcing UK Ltd CODE
Description / Designation	BELDRAY SINGLE HEATED UNDER BLANKET	BELDRAY SINGLE HEATED UNDER BLANKET
Reference / Model Number	TH135x65-1XC	EH1284
Trademark / Manufacturer Name		Beldray

I hereby declare that the products named above are identical in terms of components, manufacturing process, functions and markings except product reference-Brand name/Trademark as specified in this document.

Signed for and on behalf of: Ultimate Products UK Ltd. Place and date of issue: Köln,03/11/2023 Position: QA Technologist Signature: jGuard



 UK
 Manor Mill
 Victoria Street
 Manchester OL9 0DD
 t: +44 (0) 161
 627
 1400
 f: +44 (0)
 161
 628
 2126

 DE
 Edmund-Rumpler-Straße 5
 51149
 Köln
 Germany
 t: +49 221
 9888 019

 HK
 Unit B 13/F
 Yun Tat Commercial Building
 No. 70, 72 & 74
 Wuhu Street
 Hung Hom
 Kowloon
 t: +852
 3906
 5134
 Registered No: 897676

 CN
 Room 401
 4th Floor
 Peace Business Center (Heping)
 No. 898
 Guangzhou
 Dadao Nan
 Guangzhou
 t: +862
 2083900900

